

## **В Индустриальном районе гор. Хабаровска возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины**



Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период с 29 на 30 октября 2022 года во время распития спиртных напитков между двумя женщинами произошел бытовой конфликт, в ходе которого одна из них нанесла другой множественные телесные повреждения, в результате чего наступила смерть потерпевшей на месте происшествия.

Следователи следственного управления незамедлительно выехали на место происшествия, произвели осмотр, назначили экспертизы. В настоящее время 32-летней местной жительнице предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

---

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1737036>